IETS vs. NIETS.

Inhoud.

Is onderverdeeld:
Inleiding.
Uitgangspunt.
Samenvatting.
Onderbouwing.
Bijlagen.

AR WN -

1 Inleiding.

Zie module:
o Inleiding.

Deze module gaat in op:
o IETS vs. NIETS.

Het beantwoordt de vraag of IETS uit NIETS ontstaat.

2 Uitgangspunt.

Niet van toepassing.

3 Samenvatting.

3.1 Algemeen.

IETS (ruimte) kan niet uit NIETS ontstaan.
3.2 Conclusies.

Niet van toepassing.
4 Onderbouwing.

...a = Alswaaris.
...i =Is ook waar.

1a  Voor gevulde ruimte geldt: Ontstaat uit lege ruimte [RG - Ontstaan].
2i  Voor IETS geldt: Kan wél uit IETS ontstaan.

2a Voor IETS geldt: Kan wél uit IETS ontstaan.
3i Voor IETS geldt: Kan niét uit NIETS ontstaan.

1a  Voor gevulde ruimte geldt: Ontstaat uit lege ruimte.
4i  Voor IETS geldt: Kan wél IETS voortbrengen.

4a  Voor IETS geldt: Kan wél IETS voortbrengen.
5i Voor IETS geldt: Kan niét NIETS voortbrengen.

5 Bijlagen.

Geen.
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